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Beszámoló 

Határtalanul kirándulás Erdélyben 

 

A kirándulás időtartama: 2026. 03. 13. – 18. (6 nap) 

Szállás: Becsali Panzió, Székelyudvarhely 

A Határtalanul! program keretében hat napot töltöttünk Erdélyben, ahol megismertük a történelmi 

Magyarország fontos emlékhelyeit, természeti kincseit, valamint a határon túli magyarság életét és 

hagyományait. A kirándulás során az Okosdoboz tananyagában szereplő ismereteket a valóságban is 

megtapasztalhattuk. 

1. nap 

Utazásunk első állomása a Királyhágó volt, amely Erdély egyik jelképes kapuja. Itt gyönyörködtünk a 

csodálatos panorámában, és megismerkedtünk a hely történelmi jelentőségével. 

Ezután a Tordai-sóbányát látogattuk meg, ahol megtudhattuk, hogyan bányászták évszázadokon keresztül 

a sót, a különleges látvány mindenkit lenyűgözött. 

A napot a Tordai-hasadékban folytattuk, a sziklák között tett túra során megfigyelhettük Erdély egyik 

legismertebb természeti képződményét, miközben közelebbről is megismerkedtünk a terület növény- és 

állatvilágával.  

Következő állomásunk már a szálláshelyünk volt, ahol finom meleg vacsorával vártak minket. 

 



2. nap  

 

A második napon elsőként a Szejkefürdőn található székelykapuk sorát tekintettük meg, majd felkerestük 

és megkoszorúztuk Orbán Balázs, a „legnagyobb székely” sírját. Idegenvezetőnk elmesélte, hogy Orbán 

Balázs milyen sokat tett Székelyföld megismertetéséért. 

Ezután Székelyudvarhely nevezetességeit fedeztük fel, az Emlékezés Parkjában jártunk, ahol a magyar 

történelem és kultúra jelentős alakjainak szobrai találhatók. 

Délután Szovátára utaztunk, ahol megcsodáltuk a híres Medve-tavat, amely Európa legnagyobb 

heliotermikus tava. Megismerkedtünk a Só útja történetével és a só gazdasági jelentőségével is. 

A nap végén Farkaslakára látogattunk, ahol megkoszorúztuk Tamási Áron sírját. Az író munkásságáról és 

a székely identitás megőrzésében betöltött szerepéről is hallhattunk.  

 

 

 

 

 

 



3. nap  

Március 15-én Korondon vettünk részt az ünnepi megemlékezésen, ahol a helyi általános iskola műsorát 

is megtekinthettük. Megható élmény volt megtapasztalni, hogy a határon túli magyar közösségek milyen 

tisztelettel őrzik nemzeti hagyományainkat. 

Ezt követően terepjáróval jutottunk fel a Jézus Szíve-kilátóhoz, ahonnan csodálatos kilátás nyílt a 

környező hegyekre és településekre. A magasból jól látható volt Székelyföld változatos tája. 

Este a szállásadónk hagyományos kenyérsütést mutatott be. Megismerkedtünk a kenyérkészítés 

folyamatával, és frissen sült kenyeret is kóstolhattunk. Ez az élmény közelebb hozta számunkra a székely 

vendégszeretetet és a hagyományos falusi életet. 

 

 

 



 

4. nap 

 

A negyedik napon Csíksomlyóra látogattunk, amely a magyarság egyik legfontosabb zarándokhelye. 

Megtekintettük a kegytemplomot, és megismertük a pünkösdi búcsú történetét. 

Ezután a Gyilkos-tóhoz utaztunk, ahol megfigyelhettük a vízből kiálló fatörzseket és meghallgattuk a tó 

keletkezéséről szóló legendát. 

A nap egyik legizgalmasabb programja a Békás-szoros bejárása volt. A meredek sziklafalak között sétálva 

testközelből tapasztalhattuk meg a természet erejét és szépségét. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

5. nap 

 

Az ötödik napon Brassó városát fedeztük fel. Sétát tettünk a történelmi belvárosban, megtekintettük a 

város nevezetes épületeit, és megismerkedtünk Erdély egyik legfontosabb szász városának múltjával. 

A városnézés után egy fafaragó mestert is meglátogattunk. Bemutatta munkáit és a hagyományos székely 

fafaragás technikáit. Érdekes volt látni és kipróbálni hogyan készülnek a díszes faragások és a székelykapuk 

motívumai. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

6. nap 

 

Kirándulásunk utolsó napján Segesvár középkori várnegyedét tekintettük meg. A történelmi belváros 

különleges hangulata és a régi épületek maradandó élményt nyújtottak.  

Ezután Kolozsvárra utaztunk, ahol megismerkedtünk a város magyar vonatkozású emlékeivel, 

meglátogattuk Mátyás király szülőházát. Megtekintettük a főteret, Mályás király szobrát, a Szent Mihály 

Templomot, valamint a város fontos történelmi helyszíneit.  

A tartalmas programok után fáradtan, de élményekkel tele indultunk haza. 

 

 


